Evéeiktikég AUoELS
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2. ITo Katdotnpa A MANPWVOULE TQE TNG OPXLKAG TLUAG, EVW 0To B MAnpwvoupE Ta
4
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— ¢ apyknc aflag tou mpolovtog. Kabwe opwe — < — <
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cupdepeLto A.

3. a) EA=AA-AE=AA —(AQ —EQ) =AA +EO-AQ =16+16-25=7
B) EuB. (EArZ)=7-16=112

y) Eup.( EATZ)/ Eup.( ABHO)=112/400=7/25=28%

4. Ta 2/3 twv osAiSwv nou épsvay ato télog T 2™ pépac, ftav 35+25=60 oeAidec,
kKabwc tnv Teheutaia pépa Slapace to 1/3 dowv eiyav anopeivel kal 25 akopa. Etol
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oto TeAog TN SeUTEPNS UEPECS ELxav pelvel 60 : %: 60 % =90 oeAibeg. Me opolo

OKETTLKO, Ta 3/4 TV GeAlBWVY TToU £UELVaV JETA TV TPWTN Uépa ftav 90+30=120,

. . . o 3 4 , ,
omote ot oehibeg mou eiyav peivel nrav 120: Z =120-— =160 kai 1o PipAio tehka
D

eixe (160+20=180), 180:— =240 oeAidec.
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Napatnproeig:

Ito 1 £XoUlE TPOTEPALOTTA APLOUNTIKWY TPpaewy, 6To 2 elvalauTtd Tou Aépe
«UOBNUOTIKA TNG ayopdc» Kol oto 3 elval mpafelg euBuypapUUwy TUNLATWY KaL
uroAoyLopog eppadwy. To 4 rou eival Kat To T SUokoAo, anartteital va «Eetulifel
Kavelg To KouBapl avarodar. AUvetal kal e eflowon aAld elval apketd cUvBeTh
Sladikaocia yia A Nuuvaciou.

Erupedera, Avbpeag BapPepakng





